



Память хранит

Сгорел в боевой машине

В конце апреля 1995 г. под Грозным погиб наш земляк Александр Владимирович Осинкин – сгорел в боевой машине. Но родителям сообщили о горе только в июне. 12 июня цинковый гроб привезли в отчий дом в пос. Заречный. Прошло 10 лет со дня гибели Саши. Вспомним его добрым словом.

Родился А.В.Осинкин 3 октября 1970 г. в селе Поим Кувандыкского района. В 1973 г. семья переехала в Медногорск. Учился Саша в школе №5, затем в ПУ-36 и одновременно в автошколе ДОСААФ. Получил профессии газосварщика и водителя.

Отслужил в армии, в ракетных войсках (г.Эмба Актюбинской области). Как отмечали в его характеристике: член ВЛКСМ, командир отделения, отличный специалист, спортсмен.

На гражданке, не найдя работы, он решил идти служить по контракту. В Чечне в самом разгаре была война, в те первые ее годы много погибло российских ребят. Среди них и Александр Осинкин – зам.командира взвода, сержант контрактной службы. Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

На снимке: А.В.Осинкин.